

ALFÖLDI FRIS UJSÁG

ELŐFIZETÉSI DÍJ:

Egy óra . . . 150 pengő
Negyedévre 450 pengő

Politikai és társadalmi napilap. Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Bárány Haruaker-utca 13. szám.
Telefonszám 28.

Szentés, 1929 március 20.

Szerda

II. évfolyam, 65 szám

1428 millió.

Enni összegre van szüksége az államháztartásnak az 1929/30 évben, hogy a nagy gépezet fennakadás nélkül működhessen. Ha ehhez az összeghez hozzávesszük még a külkereskedelmünk passzív mérlegénél mutatkozó hiányt, valamint a külföldi kölcsönökért kifolyó összegeket, egy 2000 millió pengőt megközelítő összeg az, melyet a magyar földnek ki kell teremnie, különben egy az állami háztartás, mint a magángazdaságok működése fennakadást szenved.

Vegyük részletes tárgyalás alá, hogy országunknak mi is adja meg azt a jövedelmet, melyből ezen horribilis kiadásnak be kell folyni. A tulajdonképeni tiszta jövedelemnek csupán azt lehet számítani, amit az édes anyaföld jövedelmez. Mert az ipar, kereskedelem csak átfórnál és közvetít, tehát ennek hasznát is az őstermelésnek, vagyis a földnek kell kiadni és kiiznadni.

Részletezzük tehát, melyek azok a források, amelyeknek jövedelme nemzetgazdasági szempontból tekintetbe vehető, melyek ténylegesen növelik az ország vagyonát, melyből ki kell jönni a fenti kiadásoknak. Elsősorban jön a mezőgazdaság az ő mellékágaival, mint a tulajdonképeni földművelés, kertészet és állattenyésztés. A bányászat, valamint az erdőgazdaság. Ezek azok a tényezők, melyek mind a földből adják a hasznát és ez a haszon az, mely a nemzet vagyonát ténylegesen növelik. Tehát ezeket a jövedelmi forrásokat kell mindenképp előtérbe tartani, ezeket kell táplálni, hogy minél erőteljesebbek legyenek és minél nagyobb plusz jövedelmet hozzanak, mert csak is ezek jövedelme adja az állami gyarapodást, melyből mindenki él.

Egyik legnagyobb nemzetgazdaságunk csak a közeli napokban mutatott rá arra, hogy termelésünkkel nem egyedül a többtermelésre, hanem az oly terményekre gondoljunk, melyek minél nagyobb tömegben értékesíthetők. Minden tekintetben igaz van. Ugyancsak nem régebben láttak napvilágot oly hangok, melyek azt akarták bizonyítani, hogy ha országunk nagyobb, termésünk még nagyobb lesz és még kevesebb áron lehet azt majd értékesíteni. Bizony nagyon szomorú dolog az, ha valaki egy eszmekörnek csak egy részéből ragad ki hangzatos és talán az első hallásra tetszetős érvet, de nem világítja meg annak minden oldalát. Tény az, hogy az 1928 gazdasági évben valamivel nagyobb buzatermésünk volt, mint az előző évben, az is tény, hogy a búzának az ára a nagy világtermés és egyéb közbejárás körülmények folytán jóval alacsonyabb volt, mint az előző években, ez azonban nem bizonyítja azt, hogy ezek az alacsony árak egyszerűen katasztrófális jelentőségűek. Több egészségesen gondolkodó gazdával

volt módomban ez ügyben eszmecserét folytatni, akik szintén az olcsó gabona árakra panaszkodtak s végeredményben meggyőztem arról, hogy az olcsó árak, melyek rendszerint a bővebb termés folyamán sokkal előnyösebbek a gazdagságra, mint egy abnormis drágaság.

Vegyük a földművelés jövedelmezőségét részletezés alá s meg fogjuk látni, hogy rendes termés, de különösen egy jobb termés esetén még az olcsó árak mellett is sokkal nagyobb a gazda jövedelme, mint kisebb termés és magasabb árak mellett. Ezt csak számadatokkal bírjuk igazolni. Vegyük a mi vidékünk átlag buzatermését, a 6 mázsát alapul. Ha egy gazdaságnak 6 mázsás buzaterme van, egy van eladható feleslege holdanként 2 mázsa, melyet 30 pengős árak mellett 60 pengőre értékelünk. Az idei termés átlag 8 mázsa volt. Saját gazdaságára ugyancsak 4 mázsát számíthat, melyet bármily alacsony, vagy magas ár mellett a gazda felhasznál, tehát egy értékűnek vehetem, de 8 mázsás termésnél 4 mázsa eladható feleslege van, amelyet az idei átlagos 24 pengő ár mellett értékesítve 96 pengő holdankénti felesleget mutat. Tehát amíg az előző évi magas árak mellett egy hold buza terméséből 60 pengő, egy az alacsonyabb árak mellett jobb buza termésnél 96 pengő jövedelme van egyéb kiadásainak fedezésére és a tulajdonképeni haszon az a 36 pengő, mely a több termelésből eredt. Soha sem szabad a nagy terméstől megijedni, mert régi magyar közmondás, hogy jobb a sűrű garas, mint a ritka forint.

Többtermelésünket minden eszközzel elő kell mozdítanunk. Az államnak műtrágya akciója már igen szépen érezteti hatását a kisgazdaságokban is, ma már a kisebb gazdák is szívesen használják a műtrágyát. Természetesen ezzel csak ott érhetik el a kellő nagy eredményt, ahol módjukban van a földet istálló trágyázással a műtrágya kivánalmainak megfelelő jó erőben tartani, mert sovány, kiélt földre hiába vetik a műtrágyát, annak ereje csak ott használható, ahol a föld maga is jó erőben van és a műtrágya csak fokozza a termő képességét.

Teljesen igazat adok fentemlített nagy nemzetgazdaságunknak, hogy a többtermelés mellett nagy súlyt kell fektetnünk azon növények termelésére, melyek nagyobb keresletnek örvendenek, sőt holdanként nagyobb hasznát is hajtának. Mert, ha egyoldalul csak a buza, tengeri és egyéb kalászosokra fektetjük a súlyt, úgy nemcsak hogy földünk egyoldalul lesz kihasználva, de ki vagyunk annak téve, hogy egy nagy világtermés idején még a többlet termelést sem fogja kiadni azt a jövedelmet, amelyre szükségünk van.

Megmaradt csonka hazánknak a területében igen nagy rész van olyan, mely nines okszerűen kihasználva. Nagyon sok olyan kaszálót és legelőt szántanak fel gazdáink, melyek eredeti hivatásukban sokkal

nagyobb jövedelmet adnának, mint ha szántják. Csak hogy a legelőket és kaszálókat is művelni kellene, javítani természet. Noha a legelőink és kaszálóink anélkül, hogy azokon bármit is segítenénk, hoznak valamelyes jövedelmet, de mennyivel többet hoznának akkor, ha a gazda azok rendszeres művelésére gondot fordítana. Egy jó minőségű kaszáló normális körülmények között 16 mázsa szénát lead, de ha azt megfelelően műtrágyázzuk, csak 10-12 pengő áru műtrágyát szórunk el rajta, már két három mázsa széna termésünkkel több lesz. Kaszálása ugyanannyiba kerül, és a több termés a befektetett tőkét háromszorosan vissza adja. Azon kívül a rétekbe láthatjuk, hogy kedvező időjárás mellett az ugynevezett sziki here egyes évekre előjön anélkül, hogy azt vetettük volna. A sziki herének termelését fokozni lehet ha azt a réteken elvetjük, így csaknem minden évben vadherével lesz tömött a kaszálónk és sokkal durvább termést fog adni. Homokos területeinken a gyümölcs termelést kell fokozni és pedig oly mérvben, hogy gyümölcsünk kivitelképesek legyenek. Minden vidék a neki legjobban megfelelő gyümölcsöt termeljen, de oly tömegben, hogy annak kereskedelmével is érdemes legyen foglalkozni, mert ahol termelés van, ott a kereskedelem is kifejlődik, a tul r meléstől különösen a gyümölcsnél nem kell megijedni, mert egyrészt igen jelentős és olcsó táplálkozási anyag, másrészt nagy kereskedelmi cikk, mivel a gyümölcsöt igen sokféleképpen dolgozzák fel. Amde a gyümölcstermelést is csak úgy lehet jövedelmezővé tenni, ha annak termelésével szakszerűen foglalkozunk.

Az állam a szakszerű gyümölcstermelésre igen nagy súlyt helyez. Éppen most működik körünkben az ország egyik legszakértőbb gyümölcstermelési szaktanára s hisszük, hogy annak fáradságát nem ismerő üdvös működése a szentesi gyümölcstermelést nagyban fogja elősegíteni.

Gazdálkodóink ma még mindég idegenkednek az ipari növények termelésétől, pedig azok termelése még közepes termés esetén is sokkal nagyobb jövedelmet adnak a kalászosoknál és elősegítik a föld jókarban tartását.

Igen nagy összeg az, melyet címünkben feltüntetünk, ezt az összeget a magyar földnek kell mint felesleget kitermelni, de ezt csak úgy érjük el, ha még a legszerűnyebb utmutatást is megszívveljük és követjük, mely a földnek nagyobb jövedelmezőségét elősegíti. Munkatársaink között vannak a gazdaság minden ágában teljes képzettséggel bíró kitünő gazdák, kik mindenkor rendelkezésére állanak gazda közönségünknek és a legszívesebben látják el felvilágosítással és jó tanáccsal a hozzánk ez irányban forduló gazdaközönséget. Ha valaki valamely általa még nem ismert termelés ágat meg akar gazdaságában honosítani és hozzánk fordul felvilágosításért, mi azonnal válaszolni fogunk kérdésére és a legnagyobb részletességgel fogjuk kérdését tárgyalni és utmutatást adni, a termelésre, valamint a megtermelt termény értékesítésére. Állandó rovatot fogunk bevezetni, melyben a gazdák egyes kérdéseire válaszolunk és megadjuk a kérdésre a kellő felvilágosítást, ha azokért hozzánk fordulnak.

A megyei tisztviselők ugyanugy megérdemlik a megkülönböztetett státuszt, mint a bírák.

A többszáz módosító indítványt az egységspárt külön értekezleten tárgyalja.

A Ház tegnapi ülését Almássy László elnök nyitotta meg. Az ülés elején kegyelettel emlékezett meg Prakatúr Tamásról, a mohácsi kerület elhunyt képviselőjéről s javaslatára a Ház jegyzőkönyvileg örökítette meg érdemeit. Helyesléssel vette tudomásul a Ház, hogy Almássy László a Ház nevében koszorút helyezett az elhunyt ravatalára. Ezután megadták az elnöknek a felhatalmazást, hogy a megüresedett kerület mandátumának betöltésére a szükséges intézkedéseket tegye. Ezután áttértek a spanyol magyar kereskedelmi szerződés pótegyezményének tárgyalására, melyet vita nélkül elfogadtak.

Napirend szerint folytatták a közigazgatás rendezéséről szóló törvényjavaslat általános vitáját.

Elsőnek F. Szabó Géza szólalt fel. Örömmel állapítja meg, hogy az eddig elhangzott felszólalásokból az egész Ház kívánja a vár-

megye ősi hagyományainak megőrzését. Szerencsés megoldásnak tartja a kisgyűlés megvalósítását. Szerinte novum a javaslatban a virilisták választása, az érdekképviselet és az örökös tagság intézményének megteremtése. Kéri a minisztert vegye revízió alá azt az intézkedést, amellyel a jegyzőket elűtik a passzív választói joguktól. Hosszasan bizonyítja azután, hogy a vármegyei tisztviselők ugyanugy megérdemlik a megkülönböztetett státuszt, mint a bírák. Mig ezt nem viszik keresztül, a kérdés nem jut nyugvópontra.

Utána Várnai Dániel és Kun Béla szólalt fel, kiknek beszédere Scitovszki Béla belügyminiszter reflektált.

A közigazgatási reformhoz tudvalevőleg több száz módosítást nyújtottak be. Ezeket a módosításokat tárgyalja ma vagy holnap az egységspárt.

Gyengélkedés idején, különösen ha a rosszullétet szorulás fokozza, a természetes «Ferencz József» keserűvíz fájdalommentes székürülést, kielégítő emésztést és kellő étvágyat hoz létre. Híres nőorvosok a legnagyobb elismerés hangján írnak a valódi **Ferencz József** vizről, mert ez a kritikus korban is hosszabb időn át alkalmazható, anélkül, hogy kitünő eredménye változnék. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

Az alsópárti polgári körrendkívüli közgyűlése

Vasárnap délután tartotta az alsópárti polgári kör rendkívüli közgyűlését. A közgyűlésnek egyetlen tárgya a tisztújítás megejtése volt. A szép számmal egybegyűlt tagok egyhangulag Serkédi István gazdálkodót választották meg elnökül. A tisztikar többi tagjai maradtak a régiéek.

Elutasítás rokkantjárnulék ügyben

Több ízben megirtuk, hogy a hadirokkantak helyzetét a minisztérium mult év végén kiadott rendeletével szabályozta. A felülvizsgálat alkalmával Kiss Sándor hadirokkantai 100 százalékosnak nyilvánították, mert többen igazolták, hogy 1914. év novemberében Valjevóban már mint idegsokkos huszár szerepelt. A minisztérium felülvizsgálta az ügyet és úgy találta, hogy Kiss Sándor Berekhat 11 a szám alatti lakos betegségét nem a harcúteremen szerezte, ezért rokkantigényével elutasították.

Nagy meleget adó hazai kályhaszén



Gyuricza

fa- és szénkereskedőnél
Görög-udvar. Telefonszám: 139

Veszettgyanus kutya többeket megharapott.

Megirtuk, hogy a Tóth József-utcában a mult héten egy veszettgyanus kutya garázdálkodott. Megmarta Szabados Gáspárné Tóth Jó-

zsef-utca 28. szám alatti lakost is. A városi közigazgatási hatóságokhoz tegnap értesítés érkezett, hogy ugyanez a kutya Szabó László 16 éves tanoncot is megharapta, aki eddig az esetet titkolta. A fiut tegnap felszállították Budapestre a Pasteur-intézetbe.

HIREINK

Halász József Ipartestületi elnök névnapja. Bensőséges meleg ünnepségben részesítette Szentés város iparostársadalma Ipartestületi elnökét Halász Józsefet. Hétfőn este Nyíri-utcai lakása előtt az Iparos Dalárda adott szcenariót, melyet Halász József Ipartestületi elnök meghatott hangon köszönt meg. Kedden délelőtt az Iparos Nőegylet nevében egy küldöttség kereste fel. Székely Lajosné elnökő mondott meleg hangú köszöntőt, szép ajándékot nyújtva át a szentesi iparosság érdemes vezetőjének. A délelőtt folyamán köszöntötték meg a szakosztályok vezetői és az iparostársadalom minden rétegéből hoztak egy-egy megemlékezést elnöküknek, aki nemcsak az iparosságnak, de Szentés város egész társadalmának is közmegelegedésére intézi ügyeiket.

Mácsai József temetése. Kedden délután 2 órakor temették a 91 esztendőes Mácsai József szürszabómestert, aki Szentés régi céhbéli mestereinek volt egy érdemes tagja. A patriarcha kort megért köztisztelőben álló mester temetésén, melyet a róm. kath. egyház szertartása szerint Bálint György káplán végzett, résztvett az Ipartestület elnöksége és Szentés egész iparostársadalma.

Kozarek hóhér bemutatkozója. Tegnap akasztották fel a balassagyarmati fogház udvarán a feleség és gyermekgyilkos Ferenczi Pál bognármestert, aki vadállati kegyetlenséggel tette el láb alól feleségét és három gyermekét. Ez az akasztás volt Kozarek mester bemutatkozása. A halálra ítélt úgy a kivégzés előtt, mint a kivégzés pillanatában nyugodtan viselkedett.

Prokatur Tamás utódja. A Prokatur Tamás halálával megüresedett mohácsi kerület mandátumát ez egységspárt a helyi jelöltnek akarta felajánlani, de a tanácskozások nem vezettek eredményre. A párt vezetősége úgy határozott, hogy az egységspárt hivatalos jelöltjéül Mihályffy Vilmos belügyminisztériumi helyettes állam-

titkárt léptetik fel. A Mihályffy Vilmos belügyminisztériumi helyettes államtitkár egyhangú megválasztására lehet számítani, mivel a helyi pártvezetőség felfogása szerint senki nem fog Prokatur örökségére pályázni vele szemben.

A tegnapi Sándor napi cikkünkhöz. A tegnapi Sándor és József napi névsorunkból tévedésből kimaradt Gunszt Sándor vaskereskedő és Havas József gyógyszerész neve, akik hasonlóan a többi Sándorokhoz és Józsefekhez szintén ünnepélyes külsőségek között ünnepelték meg névnapjukat.

Bleier József szakosztályi elnök kitérítése. Bleier József elnököt, kedden este a husipari szakosztály tíz éves érdemes munkásságának elismerésül gyönyörű ajándékkal és oklevéllel lepté meg. Az ünnepség az Ipartestület székházában folyt le.

Iparügyek. Tihanyi László ácsiparra kért igazolványt. Oláh Antal sütőmester igazolványát ideiglenes szünetelésre beadta. Weinberger Elemér Kossuth-utca 16 sz. alatti órás és ékszerész szemüveg árusítására kért engedélyt. Fábán Nagy Károly bérszántásra és béreséplésre, Csorba Istváné Lakos-utca 29. szám alatti lakos vegyeskereskedésre kért igazolványt.

Rádiósok világkongresszusa. Április 4-én Prágában különböző országok rádió-egyesületi világkongresszust rendeznek. A kongresszuson 26 állam képviselteti magát, közöttük Magyarország is.

Kunszentmárton—szentesi helyérdekű vasut február havában 3572 pengőt jövedelmezett. Ebből 1810 pengő 05 fillér tiszta haszon mutatkozott, melyet Szentés város címére átutaltak.

Mentő-tanfolyam. A szegedi Iparfelügyelőség tegnap értesítette Szentés város hatóságát, hogy Csongrád vármegyében az Ipartelepeken mozgó alkalmazottak részére tanfolyamot kíván rendezni. Kérte ezeket a rendőröknek, tűzoltóknak a nevét bejelenteni, hogy az oktatás megkezdésekor behívhatók legyenek.

Magyar gyártmány!

Mindenütt kérje a **„ZENDUS”** babahintőport

mely minden más gyártmányt felülmul

Kapható az összes szentesi gyógytárban

Ára 50 fillér

Rádió-műsor

Szerda, március 20.

- 9.15. A Temesváry—Kerpely—Polgár-trió hangversenye.
- 9.30. Hírek.
- 9.45. A hangverseny folytatása.
- 12.00. Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.
- 12.05. Gramofonhangverseny.
- 12.25. Hírek.
- 12.35. A hangverseny folytatása.
- 13.00. Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.
- 14.30. Hírek, élelmiszerárak.
- 15.30. A Magyar Rádió Újság morsetanfolyama.
- 16.10. A m. kir. Központi Statisztikai Hivatal előadása.
- 16.45. Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés, hírek.
- 17.10. Megyeri Ella: „Afrika két arca”.
- 17.35. Magyar Imre és cigányzenekarának hangversenye.
- 18.35. Rádió amatőrpósta.
- 19.25. Olasz nyelvoktatás.
- 20.10. Szabó Margit, a Nemzeti Színház művésznője verseket mond.
- 20.30. Ir-est. Közreműködik Gyula diák és az Operaház tagjaiból alakult zenekar.
- 22.10. Pontos időjelzés, hírek és időjárásjelentés.
- 22.35. A m. kir. 1. honvéd gyalogezred zenekarának hangversenye.

Művészi fénykép nagyításokat készít a

Fridrich műterem
(Görög-udvar.)

TÖZSDE

Szentési gabonaárak: Buza 24-70, rozs 21-00 tengeri 28-50, takarmányárpa 24-50, zab 23-50, korpá 20-00.

Buza 80 kg. tiszavidéki 27-25—27-40
rozs 24-10—24-20, tengeri 30-10—30-30, takarmányárpa 26.20—26.50, buza 27-50—27-25, korpá 19-20—19-25 budapesti paritásban.

Sertés árak: Fialat, könnyű 1.20—1.42, közép 1.47—1.48, nehéz 1.54—1.56, I. rendű öreg zsirsertés 1.42—1.46.

Tegnap Zürichbent 100 pengőért 90-67.5 svájci frankot fizettek.

A muzeum könyvtára nyitva, vasárnap d. e. 9—12-ig és d. u. 3—5-ig.

Nemzeti Hitelintézet R.-T. szentesi fiókja

Telefon: 36. Alaptőke és tartalék 3,000.000 pengő. Telefon: 36.

KÖLCSÖNÖK BETÉTEK

váltó és folyószámlára a legolcsóbb kamatfeltételek mellett. takarékkönyvecskére és folyószámlára megállapodás szerint a legelőnyösebb kamatozás mellett.

Rövidlejáratu kölcsönöket is új termésig azonnal folyósítunk.

Értékpapírok vétele és eladása, idegen pénzek, bel- és külföldi átutalások, lombard üzletek, óvadékok és hitellevelek, régi arany és ezüst pénzek beváltása és minden egyéb barküzetlet lebonnyolítunk a legméltányosabb és legpontosabb kiszolgálás mellett

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Pontos kezdet fél 6 órakor! 18 felvonás!
Csütörtökön, március 21-én fél 6 órakor mér-
 sékelt, negyed 9 órakor rendes helyárrakkal:
 Két világhírű főszereplő: **Petrovich Szeptiszláv** és **Harry Piel**. Két óriási sikerű filmalkotás! — Két és félórás műsor!

A SZIRÉN

10 fejezetben. Főszerepben **Petrovich Szeptiszláv**. A francia Riviérán és Párizsban lejátszódó megkapóan érdekes attrakció.

Egy éjszaka rejtelméi.

7 felvonásban. **Harri Piel** legszenzációsabb darabja. Csupa izgalom! A gigantikus műsor pontosan fél 6 órakor kezdődik.

Vasárnap és Hétfőn március 24. és 25-ikén **Biró Lajos** világhírű színműve 10 felvonásban. A világ legszebb filmje!

A sárga lilium

Kiss Sándorné

(DOBRAY HÁZ)

kézimunkái

a legolesőbb

Gyümölcsfát

megbízható helyről

Kiss Albert utóda

rózsa- és faiskola telepén
szerezheti be.

Legkorábbi vetni való
borsómag van ki-
sebb nagyobb
mennyiségben eladó!

**Ha azt akarja, hogy
megemlékezése tartós
legyen,**

**órát, ékszer
Kolodinszkynál
vegyen**

Gondosan összeállított készletem és
áram minden igényt kielégítenek!
Tekintse meg kirakatomat s
tegyen egy próbavásárlást

**Fajtiszta mezőgazdasági
vetőmagvak**

Ugymint: takarmányrépa, muhar, pi-
ros köles, búkköny, kender, perje, stb.

Konyhakerti magvak
a legjobb honi és külföldi fajták.

virágmagvak
szébbnél szébb teljes nagyvirágú fajták

SCHULTZ

üzletében (a posta mellett)
szerezhető be a legolesőbban.

Bodolin szerszám tisztító, vas poli-
tur és ezüst politur tűzhelyek tisztí-
tására versenyen felülálló minőségben

Szegedi paprika
csemege és édes minőségben elismert
legjobb beszerző helye mindenkor
napión.

Felelős szerkesztő és kiadó:
HORVÁTH ANTAL

Nyomatott a „Turul” nyomdaintézet gyorssajtóján
Szentés, Kossuth Lajos-utca 19.sz.

A férfiak is

jobban kedvelik

a matt és friss, leányos arcórt.
Használjon tehát

Dendy pudert

Megvédi arcát a fagyos hideg ellen.
Meggúnteti a hámló száraz arcórt,
a fénylő ortt és homlokot

NAGY illatszertár
Kossuth-tér



Uri öltönyöket

sporthákat a legújabb divat szerint (résztetre is)
jutányos árért készít **Sághy férfiszabó.**
III. kerület Simonyi Ernő-utca 1. szám.

APRÓHIRDETÉSEK

Bognár és szijgyártó segédet ke-
resek azonnali belépésre. Nagytőke
52. Szeder-major.

Kristó Nagy István-u. 16 sz. alatti
ház eladó. Értekezni lehet ugyanott.

Azonnali belépésre egy csuvarnak
való, Kiserben otthonos fiatallembert
keresek. Cim a kidóban.

Gyümölcstermelők figyelmébe!
Enda, Sulfarol, Tutokil, Dendrin,
Nosprasen, Solbar, Ustin és Elo-
sal gyümölcs- és szőlő-védelmi
szerek a legjutányosabb árban a

HANGYA

üzletekben kapható!

Elsőrendű pusztamérgesi
zöldesfehér fajbor és friss
hortobágyi juhturó
állandóan raktáron!

Répamag
már most kapható.
Búkköny előjegyezhető!!

PITI PÁL

ingatlan adásvételi iroda
Szentés, Kossuth-u. 11 szám.



30 és 16 hold jó tanyás föld közel a vá-
roshoz Dé oldalon olesón.

25 hold tanyás Fábibanban, 25 hold Király-
ságon, olesón.

4 hold jó tanyás föld a városhoz közel.

12 hold jó tanyás föld szőlős és gyümöl-
csös kerttel.

6 hold tanyával város alatt olesón.

20 hold közel a városhoz olesón.

42 holdas tanyásbirtok.

500 holdas birtok.

117 hold Ecsereen

84-63-60-58 holdas földek Mucsiháton.

27-11 holdas Kajanban

39 hold prima Lajostanyán

5-9-15-14 hold tanyával olesón.

10 holdas Királyságon.

18-12 Derekegyházoldalon.

62-42-30-10-8 holdas Kistőkén.

37 hold tanyásbirtok.

2 házföld Nagynyomáson tanyával.

8 hold jó föld a város alatt olesón.

1 hold szőlő és gyümölcsös Nagyhegyen

épülettel 86

Házak a város minden uccájában, ugy üzlet
és magánházak is.

Felvilágosítás irodámban bármikor díjtalan.

Kávéház-megnyitás!

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives
tudomására hozni, hogy Kossuth-u. 16. szám alatt

„OTTHON“-kávéházamat megnyitottam.

Legfőbb célomul tűztem ki, hogy üzletemet szo-
lid alapon vezessem és azt családias, szolid,
mindenki részére kedvelt helyé változtassam!

Jó ételekről és italokról gondoskodtam!

Olesó, szolid árak!

Estéknént Gábor István hirneves cigány-
primás muzsikál tizenkéttágu zenekarával

Vasárnap délután 4 órától uzsonnazene.

Szives támogatást kér:

TÖRÖK JÓZSEF



Szentés város egyik legszebb,

legmodernebb műipartelepe

a kartellen kívül álló



TURUL NYOMDAINTÉZET

(érdek- és munkaközösségben Horváth Antal grafikai műintézetével Mindszent)

március 4.-én nyílt meg Kossuth-u. 19. sz. a.

Készít: mindentféle nyomtatványt és könyvet a lehető legrövidebb idő alatt
egyszerű, valamint luxus-kivitelben is, kartellen kívüli olesó áron

Ha egyszer nálunk rendel, mindig visszatérő rendelónk lesz, mert a
belénk helyezett bizalmat kifogás alá nem eshető kiszolgálással viszonzzuk

Teljes tisztelettel:

HORVÁTH ANTAL könyvnyomtatómester

Könyvkötés

Gummibélyegző-készítés

Vonalozás